

FEJÉRMEGYEI NAPILÓ

Előfizetési árak:

Folyóban hazhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hóra 15 korona, negyedévre 45 korona,
fél évre 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Pelsőfű-utca 2. — Telefon sz. 208.

Felolós szerkesztő: Hajós József.

A bojkott tanulságai.

Legellentétebb távirati híreket olvasunk a bojkottra vonatkozóan, kétségtelen azonban, hogy bojkott aiat áll a „keresztény” Magyarország. Mert itt a nemzetközi semita sajtóirodák világszerte röptetett híreiszterint: „főhő terror” tombol: Horthy tisztjei nyílt utcákon végzik a harakirit ártatlan újságírókon, békés kupeczeket lófarokra kötnék és a becületlen sarki grázlerost a saját boltja ajtajában karóba huzzák . . . Tombol a „főhő terror” a „keresztény” kurzus” Magyarországon. Ezért bojkottálni kell, így helyeztet a nemzetközi szakszervezeti szövetség.

Mi a „keresztény” Magyarország bennszülöttel s bennlakói, a vörös rémségek látásához szokott szemünkkel körülzsemlődve is meglepődve kérjük: hát hol itt a „főhő terror” és merre van itt a „keresztény kurzus” melyekért bojkottálnak minket? — Mivel e kérdésekre feleletet hiába várunk; kíséreljük meg, az oknyomozó értelem lángjával bevilágítani az ellenünk irányított bojkott hátterét.

Hogy lehetséges az, hogy keresztény kulturájú népek egy országot bojkottálnak politikai „keresztény kurzusa” miatt?

E nagy kérdésről elmélkedve, szembe villan, hogy már a múlt század 70-es éveiben is a nemzeti racionalista hitetlen hittudós Strass David az „Előzetes feltűnést keltő könyv”, melynek tárgya: „Keresztények vagyunk-e még?” és e romboló könyven kimutatja, hogy a világ nagy többsége nem keresztény, többé, mert a darvinizmus, marxizmus pozitívizmus, skepticiizmus, pantheizmus, modernizmus, szóval a kételet és tagadást hirdető izmus-ok megfertőzték az emberi gondolkodást, a kételet csíráit oltották a lelkekbe, melyekben így a tagadás gemnyészei okoztak mérges elváltozásokat. A kór ragályként lépett fel, megromlott a társadalom.

Hazugság, hogy a „művelt” Nyugatnak ma keresztény kultúrája van! Csak volt keresztény kultúrája, de ezt benőtte a gaz, elfojtották a hypermodernizmus eggettő kuszónövényei, a korlátlan szabadelvőség utlipuja torpeszkedett az egykor ősé párisitokra, utszéllivé profanizáltak az eszményeket s ahol egykor tilalomként állott a kereszt, ott a trivial „Baba” moziplakátja ríkt . . . A gót dómok misztikus homályja alig vonzza már a lelkeket, ellenben a szabadkőműves páholyok lovagjai serényen „dolgoznak” s munkájuk eredménye az, hogy ott, ahol

Legujabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzeti Sajtótudóstól Iroda jelent:

Lenin minap egyik beszédében beismerte a Szovjet Oroszország csődjét s felhívta a munkásokat a tanácsok feloszlására.

A kormányzó az új kabinet-alakítás ügyében megkezdte a pártvezérek kihallgatását.

Törökország megtagadja a béke aláírását. A görög csapatok megverték a törököket.

A főváros államostija a budapesti közokházakat.

Bethlen István belépett a kisgazdapártba, a párt elktüdte

nemrég még a céhek szentképes zászlaja lengett, most vörös rongy lobog és a keresztény munkás, akinek apja még imára kulcsolta a kezét, most összeszorított öklét az egyház arcába vágja. Az egyház mintha visszavonulna a küzdőtérrel, lépésről lépésre ad fél erősségeket, melyek nemrég még a keresztény géniusz fellegvárjai voltak. Megdőbönt a visszavonulása főleg a szocializmus és a sajtó terén, pedig épen itt legerősebb az ellenfél.

Hiszen közismertes, hogy a papisájtót négy mint a vörösa szocializmust: oly nemzetközi világszervezetek ismételték, melyek „keresztény és jehudiszorozói nem keresztények! A semita nemzetközi destruktív politikájai tojogtáják a keresztény népeket és szívják a vérét, agyát, eszményekbe vetett hitét.

Ne mondja senki, hogy ez demagóg antiszemizmus! Egy elfogott feketénlást! Ez a tények szemlélete. Sikertől megszerezem néhány „csak szabadkőműves testvérek részére” készült bizalmas és hiteles kimutatást, melyekből megdöböntően nyilvánvaló a nemzetközi megszerzettségük. Az 1919-ik évre kiadott „Szabadkőműves almanach” ban olvasom, hogy Európában van 7216 páholy, az egész világon pedig, a világi nemzetközi iroda nyilvánartása szerint 24788 páholy „dolgozik.” Még az afrikai Egyiptomban, sőt Libériában is van nagypáholy. A világ összes nagypáholyainak kölcsönös képviselőitük van. — Hasonló, de még szervezettebb nemzetközi kölcsönös érdek- és eszme képviselőitük vannak a vörös szocialista és kommunista szakszervezeteknek. Nem szabad felednünk, hogy a páholyok és szakszervezetek irányító korifeusai tulnyomó többségben zsidók, a propagandát finanszírozó töké szintén zsidók pénze, melyhez hozzájá-

Patacsai államtitkár az érdekében a választásra agitálni. Eddig a választáson Friedrich-párti ellenjelöltnek van szavazottsága.

Cegléd 200 ezer koronát adott a nemzeti Hadsereg javára.

Jellinek Morton Kolozsvárt tartózkodik, honnét levelet küldött egyik budapesti ismerősének, akitől pénzt kért.

Linder Bétát (a világ legbürgyűb „hadügy”-miniszterét) a szerbek kinevezték a varcazi munkásbiztosító pénztár igazgatójává.

rul az elámitott keresztény munkások pártadója.

Hogy ez a nemzetközi szervezettség mily hatalmas és mire képes, erre legrappansabb példa a „keresztény Magyarország” elleni bojkott.

Mi sem új a nap alatt! A nemzetközi zsidó szolidaritás produktál már hasonló eseteket. *Freimut*-komoly könyvében (1895) olvassuk, hogy 1891-ben, a Görögországhoz tartozó Korfu-ban a zsidók rituális gyilkosságot követtek el egy szegény ember nyolc éves keresztény leánykáján. A gaztett kiderült, a keresztények a gheittóban bevették néhány zsidót. Erre a világ zsidósajója jerichói kúrttel vészjellet írt hitvesesait, tömeges leletése és a középhőri iszonyatosságok” miatt. Athénbe sohasem érkezett annyi távirat, mint ama napokban, miniszteri székek íngtak, hadseregeket mozgósítottak, katonák sorfűzték löttek a korfui keresztények közé, idegen nemzetek hadihajói jelentek meg a sziget előtt, diplomáciai legyzékeket váltottak, mert a világ pénzsídsai s az általuk kitarított zsidó sajtó, meg a szabadkőműves páholyok egyhanguan követelték: ne hántsát a zsidót!

A keresztény Magyarország elleni bojkott szintén csak egy diadala a leghatalmasabb nemzetközi szövetségnek, az „Alliance Israélite”-nek, mely a zsidó világluralmat törekszik feléltetni a keresztény államok romjain. Destruktív munkájában szerződteget segítői a vörös internacionalizmus és a szabadkőművesesség; öntudatlan napazsmosai pedig a szabadelvűek, mint a pozitív keresztényiség sirásói.

A páholyok és szakszervezetek semita nagymesterei Amsterdamból világgá kiáltják, hogy a magyarországi „keresztény kurzus” nemzetközi bojkottal kell leírni. És az amsterdami zsidó

fűtyentésre a „keresztény kulturájú” Nyugat keresztény munkásai megállítják a vonatokat, hogy közértséglelti cikkeket ne szállítsanak a budapesti éhező keresztény munkások gyermekeinek. Legelészomorítóbb az, hogy keresztény munkások hajlják végre a nemzetközi zsidók parancsait.

Hát valóság ez? Lehetséges??

Igen ez a szomorú valóság! Ez annak az átkos szabadelvűségnek az eredménye, amellyel kacérkodtak a magánaink és munkakerülő dzsentri ficsuraink, sőt nem egy Balházár is. Idegen fajt recipáló államférfiaink szintén a szabadelvűsége hivatkoztak. A pacifizmus szikénhangjait ugyancsak a szabadelvűek fuvaláznak, sőt a szabadelvűség vadvirága — illetve bolondgombája — volt az új magyar történelem gyásznapjai kezdetét jelző linderi dadogás: „Nem akarok többé katonát látni. . . .”

A szabadelvűség áttát nyögjük. Vajjon lesz e alóla felszabadulásunk??

Igen, de csak akkor, ha viszatérünk a keresztény eszmékhez és becsültesen demokratikus, következetesen s elszántan keresztény szociális (nem a régi „néppárti”) politikával építünk új társadalmat, melynek elve lesz szent Pál apostol monadása: aki nem dolgozik, az ne is egyék!

Most pedig a keresztényiség nevében útanjunk meg nem alkuvó intranzigens keresztény kormányt, olyat, amilyet Héjjás Iván, minap röpiratában sügegett
Hajós.

— Főúri esküvő. Fényes főúri esküvő volt tegnap Sárpenetelen. Ifj. Gróf Eszterházy László sárosi nagybirtokosa vezette oltárhoz gróf Széchenyi Saroltát, gróf Széchenyi Viktor sárpeneteli nagybirtokos, nemzetgyűlési képviselő Fejérmegye és Székesfehérvár volt főispánjának leányát. Az ifjú pár polgári házasságkötését d. e. fél 10 órákor Grohmann Lajos tb. főszolgabíró végezte, nagyszabású beszéd kíséretében. Tanúk voltak: Gróf Cziráky László, gróf Czapáry Lajos, gróf Széchenyi Géza. Az egyházi szertartás d. e. 11 órákor folyt le. Az eskütést gróf Széchenyi Mialós nagybirtokos vezette, magasszónyalású beszédet intéve az ifjú párhoz. Az esküvőt nászlakoma követte, amelyen több mint 90 vendég, mind történelmi nevek viselői vettek részt. Délután 4 óra tájban az ifjú pár Székesfehérváron keresztény virággal díszített négyes fogaton Sárosra ifj. gróf Eszterházy László birtokára utazott.

3-1920. végtr. sz.

Arverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.c. 107. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a székesvári kir. járásbírósnak 1915. évi 4944/2. számú végzése következtében Vértessy József székesfehérvári ügyvéd által képviselt Fejérmegyei Államipénztár javára 785 kor. s. j. ar. értéjéig 1915. évi november 16-án fogantatott végrehajtás ujján le- és felül foglalt és 608 koronára becsült következő ingóságok, n. m. : a végrehajtási jegyzőkönyv 1, 2, 3, 4, 5, 10, 12, 19, 20, 21, 22, 23, 25, 28, 32, 33, 39, 40, 41, 44, 45, 46, 50, 51, 57, 58 és 59 tételei alatt lefoglalt asztalok, könyvek, ingaóra fali, futószőnyeg, melegvédő, irógép, tájképek stb. nyilvános árverésen eladhatók.

Mely árverésnek az adonyi kir. járásbíró 1915. évi V. 1975-15. számú végzése folytán 785 K. tőkét övelel, ennek 1914. évi november hó 16. napjától járó 6% kamai, 1/2 váltódíj és eddig összesen 140 kor.-ban bírólal már már megállapított költségek erejéig, Adonyba a járásbíró úr laképületében elhelyezve levő ingókra leendő megtartására 1920. évi július hó 2-ik napjának délelőtti 9 órája határidőül kiírtatik és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzüzletés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is le fograk adatni. Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felül foglallak s azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltatik. Adony, 1920. évi június 18-án.

Kozma Ernő, kir. bír. végrehajtó. Székesfehérvár szab. kir. város közéletmezés ügyosztálya.

ÁRVERÉSI HIRDETESEK.

- Tarlórépa és moharmag, valamint pergetelt akácméz a Bogay-féle üzletben kapható. Vörösmarty-tér 2.
400. - Mézet, babot, gyümölcsöt, zöldségeket nagy mennyiségben vesz: Bogay, Vörösmarty-tér 2. sz. Telefonszám 108. 25-9
782. - Tyukszemvadás, maszirozást és vizgyógykezelést vállalkó privát házánál, Pétermann Kossuth-utca 13
749. - Szép hejfonatok kaphatók, kifésült hajakból hajmukat készí, levágott, kifésült női haját megvesz Koronafi hölgyfodrász Nádor-utca 13. 10-6
770. - Pergetett méz állandóan kapható. Budai-ut 31. sz. alatt. 20-6
863. - Balvárosban egy szoba, konyha előszobás lakásomat elcserelem kétszobás lakásért. Cim a kiadóhivatalban. 10-8
750. - Öltönyök készítését és fordítását a legutányosabb árban készí Vagner János férfifodrász. Halász-u. 5. sz. Ugyanott egy jó házból fii tanulónak felvételik. 10-7
128. - No utazzon Budapestre, a legfontosabb kárpítás munkát Domán János kárpító-műhelyben is megkapja. Kossuth-u. 9. sz. Telefon 52. 27-21
786. - Keményfa hálószebek, ugyazintan egyeb ágyak, szekrények, asztalok és székek kaphatók: Városház-tér. 4. Bator-raktár. 10-7
966. - Egy használt hálószebe, 1 ebédlő, 2 szalagarnitúr, Bösendorfer és Kaportier zongora eladó. Jókai-utca 22. szám. 3-2
935. - Homokos 34-es számú ház fele szabadkézből eladó. 2-1

- 1011. - Szakácsné, mindenek leány és egy gyermekleány azonnal felvételik. Simor-utca 8. 6-1
1004. - Előkelő biztossító intézet keres fix javadalmazás és jutalék-részedés mellett nagy ismerettségű és jó szakértelműekkel rendelkező agilis üzletszerzőket. Cim a kiadóhivatalban. 3-1
1007. - Egy teljesen új világi keményfa háló eladó Tudakosfalú Devecseri asztalosnál. Simor-u. 2-1
108. - Egy jókarban levő strapa kerékpár eladó. Alaghy Dezső-u. 1. sz.
1002. - Kosárfonó mestert azonnali belépésre keresünk. M. kir. Népielőlt. Ministerium Rokkantintéze, Budai-ut. Barakk. 2-1
Mindenes leányok, szakácsnők, kerestetnek. Gyakorított mosó és vasalónők munkát keresnek. A Balaton mellé nyaralóba mindenek leányt keresnek. Hátanyja feljelést és javítást vállal szővegyasszony. (Ker Nők Szövetsége Nővédelmi iroda Szeminárium Hivatalos órák péntek d. e. 10-12-ig, d. u. 3-5-ig és szerda d. e. 10-12-ig.)
1010. - Egy új egy lovas kocsi eladó. Széchenyi-u. 36. 2-1
999. - Szőlő-prób, grafon, kukorica daráló, szekrények eladók. Gaz-utca 8. szám.
1000. - Egy darab Nikeri rendemű 200 drb. fojás kikeltésére alkalmas keltető-gép eladó. Teljes felszereléssel, ára 2200 kor. Megtekinthető Nagy Imre műszerésznél, Virág-utca 1. Kossuth-utca sark.
1001. - Motorosgépi tulajdonosok! Elvállalok cséplést; 8 lóerőtől felfelé, saját faszengéztelomppal, résztes alapon. Érdeklődők forduljanak Nagy Imre műszerészhez, Virág-utca 1. szám Kossuth-utca sark.
1008. - Egy jókarban levő kerékpár eladó. Vászár-tér 32.
1917. - Garmentall valódi pergament beőzőpapíros kapható Kossuth-u. 2. sz. Minerva-nyomdában.
1015. - Ceorda-u. 12. szám alatt szép egészséges 3 sülöd eladó.
996. - Kisebbs-nagyobb dunszotk üvegek, jó mángorló, fonott székek, zsinnyidők, hacslok, teknő, ágy, kannaék, öntözők eladók. Szunyog utca 11.

- 991. - Egy egészen jó Ferenc József kabát és mellény, mely közép terméti egyénre szabtatnak átalkatható eladó. Ugyanott egy jó fii tanulónak felvételik. Winkler József szabó üzletében Budai ut 18. szám. 2-2
816. - Kocsis felvétetik Hagenmacher sörtelepen Fazakas utca 6. 2-2
974. - Motorosgépi garnitúra 8 lóerős üzemképes eladó. Kimmel gépműhely Kert utca 47. 2-2
970. - Eladó egy kazal szalma Széchenyi utca 41. szám. 2-2
987. - Szállagfűrészt és egy abrihtet megvételre keresünk. Népielőlt. Ministerium Rokkantintéze Budai uti barakk. 2-2
988. - Tejes kannaék, 25 literes ártartalommal megvételre keresünk. M. kir. Népielőlt. Ministerium Rokkantintéze Budai uti barakk. 2-2
907. - Jókarban levő boros hordó 1 hl.-től 200 hl.-ig piece és szállító horidókat veszek. Sváb Ferenc, Rác-utca 41. szám. 2-2
953. - Csépléshez vizsgázott gépész gézgéphez ajánlok. Ertesítést a kiadóba kér. 3-3

NAGY CIPŐ-VÁSÁR
KNAZOVITZKY-divatáruházában!
Az alanti cikkeknel leszállított árak!
Fél sevrő Spangnis fekete 500-
Fél sevrő fekete, sárga és szürke bőr betéttel 500-
Fél sevrő fekete fűzős francia forma széges 650-
Fél sevrő fekete amerikai 500-
Fél fekete fűzős box varrott talp 700-
Fél fekete fűzős antilop betéttel 700-
Fél fehér fűzős és spangnis vászon 400-
Fekete és drapp félyvaszon cipő, varrott talp bőr kaplival 26-30-ig 200-, 31-35-ig 250-, 35-42-ig 300-
Női magas box fűzős, amerikai-forma 600-
Gyermekek erős box cipő 20-34-ig 400-
Sárga bőr Sandál varrott talp 22-25-ig 230-
26-30-ig 285-, 31-35-ig 340-, 36-39-ig 385-

BOROK 828
SZEIDENSTRICKER JÓZSEF
borkereskedőnél kitalm.
" FEHÉR BOROK "
az eddigi árnál sokkal olcsóbban kaphatók.
(Pincehelyiség Magy. Kir. szál.)

NYITVA 1116
KALÓCZY JÓZSEF
Jókai-u. 2. szám alatt
kerthelyisége
Mindem vasár- és ünnepp-nap CIGÁNY-ZENE.
Bejárat csatorna partról is.
Felmayer-gyár-mellett.

ÉRTESÍTÉS.
Van szerencsém a nagy érdemi közönség szives tudomására adni, hogy elvállalok mindennemű kelmeék és a legkényesebb ruhák festését.

Gyász ruhák 24 óra alatt festetnek.
Szives pártfogást kérve
Maizer István,
kelmefestő és vegytisztító.
Szűmörce-utca 4.
998.

Permetező gépeket és hozzá való alkatrészeket raktáron tartok és pálinkafőző készüléket és rés- mosó gépeket.
Mindemféle rézmunkát, javításokat és elmozdítást elvállalok.
Groz Kálmán utód
Molnár István, rézműves.
886. Székesfehérvár, Hal-tér 16.

Urania-színház.
Hétfőn és kedden, jun. 18-29-én
Bernád Aldor főzereplésével
SZINÉSZ VÉR
Színmű 4 felvonásban.
Kiegészítő műsor.
Előadások kőznapiokon 7 és 9 órakor, Vasárnap 5, 7 és 9 órakor.

LANGRAF GÁBOR ÉS FIA UTÓDA
Székesfehérvár bőrnagykereskedése, Jókai-u. 8-10.
cipő- és cipőfelszerészgára.
Raktáron levő eladórúndú belsőidő és kiváló minőségű kitalm. cipőkrémeink
árát versenyképességünk folytán 10 százalékkal alacsonyban, mint bárhol az eddigi áraknál becsájtjuk a T. o. közönség rendelkezésére.
Viszont eladóknak külön engedmény.
Próbavásárlással ugy ebben, mint PÁLMA GUMMISAR. KOBAN valamint, egyeb cipőkellék különlegességeiben kérjük bennünket megtisztelni. (876)

Fejérmegyei Mezőgazdasági és Kereskedelmi Társaság
Székesfehérvár, Rákóczi-ut 3.
Raktárról ajánl: 98-99 §-os rézgáncot, ráffiat, motenajót gázolajt, gőzsirt, gépolajt, kocsikenőcsőt, keader-zsákkötőt, keader-hámistrángot, kenderkötőféket, sajtoló vasásót vaslapátot, haszát, géphajtószijakat.
Mindent eredeti csomagolásban és legjobb minőségben. (300)
Vesz: Reppemagot és mindemféle hüvelyeseket és minden a szabadforralom tárgyát képező mezőgazdasági terményeket.